
おしごとバンクに関するアンケート（参加者向け） 分析結果 

 

 

 

 

 

 

～その他の意見～ 

・町会議員 



 

～その他の意見～ 

・奥出雲 

 

 

～その他の意見～ 

・明るいうち（昼間） 

・午後 2、3 時頃 

・10～14 時（午前中、昼間） 

・土日祝日（昼間） 

※リサーチ（不明な回答）がありました。 



 

～その他の意見～ 

運転、単純作業、調理、剪定、草刈り 

 

 

～その他の意見～ 

・会議 



 

 

上記を回答した理由 

・改めてお仕事を聞いて、そうゆう業務があることを知れた。（満足） 

・お話、視野が広がった。（満足） 

・可能性のある仕事が見つかりそうだったから。（満足） 

・どのような仕事を欲しがっているのか分かった、自分もできる仕事。（満足） 

・色々な企業の方とお話ができてよかった。（満足） 

・もう少しいろいろな種類の会社があれば。（普通） 

・もっとたくさんの事業所がいたら。（普通） 

 

 

 



Q8.「おしごとバンク」に対しての要望・改善点があれば教えてください。 

・もう少し人が集まった方が良かったのでは。少し寂しい感じがした。もっと広報を。 

・平日の夜の部など、いろいろな時間帯にあると良いのでは。 

・午前中からでもよい。（育児と重なるため） 

・幅広いジャンル、仕事があったほうがよい。(行政など） 

・もっと事業所を集めてほしい。 

・もう少しブースを大きくとって、大人数を同時に案内できるようにしてほしい。 

・シーズンに入る前に、仕事の募集をした方がいい。（今バイトをしている所と比較して） 

・特になし。（初めてなので） 

 

 

 

（特徴分析） 

・アンケート回答者の 70％が「男性」と、多く来場している。 

・アンケート回答者の 40％が「30 代」であり、働く世代にもショートタイムワークの需要

があると考えられる。 

・学生から働いている人、無職の人まで幅広い人に興味を持ってもらえた。 

・アンケート回答者の 70％が「日南町内」、残りの人は周辺の市町と、来場者は近辺からで

あった。 

・働きたい時間を「午前中」「昼間」と答えた人が約 7 割と、日中の仕事に需要がある。 

・希望する労働内容は様々であり、幅広い職種から選択したいという意向が分かる。感想、

要望・改善点でも仕事のジャンルを増やしてほしいという意見が複数見られた。 

・交流会の認知方法は約半数が「日南町広報誌」と回答したため、広報誌の影響は大きいと

いえる。一方で「ポスター」と回答した人がおらず、ポスターの設置場所を増やす、目立

つ場所に設置する等の改善が必要である。また、来場者が少ないという意見もあり、広報

活動に課題があると考えられる。 

・交流会の満足度は 70％が「満足」と回答し、「不満」と回答したものはいなかった。交流

会に対する満足度は高いといえる。 

・「改めて知った」「視野が広がった」「可能性のある仕事が見つかりそう」などの感想があ

り、今回の交流会は住民が再度日南町内の仕事に注目するきっかけとなったといえる。 

・今後の交流会について、「ぜひ参加したい」「都合が合えば参加したい」と、アンケート回

答者全員が参加の希望を示した。 


